
 
УКРАЇНА 

ІЛЛІНЕЦЬКИЙ ЛІЦЕЙ №2  
ІЛЛІНЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

      

НАКАЗ 
 

01 червня 2023 року    Іллінці    №70-од 

 
Про підсумки  виховної  

роботи за 2022 – 2023 н.р. 

 

Організовуючи виховну роботу, педагогічний колектив ліцею керувався Програмою 

«Нова українська школа», Указом Президента України від 18 травня 2019 року №28/6/2019 

«Про стратегію національного – патріотичного виховання», Конвенцією ООН про права 

дитини, Законом «Про освіту», також враховувалися основні положення Конституції України, 

Законами України « Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Про 

попередження насильства в сім’ї», інформаційними матеріалами «Про деякі питання 

організації виховного процесу у 2022-2023н.р. щодо формування у дітей та учнівської молоді 

ціннісних життєвих навичок, національно – патріотичного виховання,профілактики булінгу, 

кримінальних правопорушень, вживання наркотичних і психотропних речовин, запобігання 

домашньому насильству». 

Згідно річного плану роботи ліцею педагогічний колектив у 2022-2023н.р.створював 

сприятливі умови поліпшення рівня виховного процесу, плідно працював над проблемою: 

«Виховання учня як громадянина України, національно свідомої, життєво і соціально 

компетентної особистості, здатної здійснювати самостійний вибір і приймати відповідальне 

рішення у різноманітних життєвих ситуаціях». 

Виховна робота в ліцеї спрямована на виховання компетентностей: 

Соціальної та громадської; 

Обізнаності та самовираження у сфері культури; 

Екологічної грамотності і здорового способу життя; 

Інформаційно – цифрової; 

Спілкування державною мовою; 

Ініціативності та підприємливості; 

Діяльність учнівського самоврядування. 

Протягом 2022-2023 навчального року класні керівники працювали за 

індивідуальними виховними планами, які були перевірені заступником директора з виховної 

роботи. Змістова наповнюваність планів відповідає віковим особливостям учнів і була 

спрямована на виховання у них вище зазначених компетентностей. 

В ліцеї постійно проводиться просвітницька робота з учнями щодо уникнення та 

розпізнання насильницької поведінки до дитини і дитиною. 

Контроль за відвідуванням  учнями ліцею здійснюється щоденно класними 

керівниками у класних журналах. 

Роботі з батьками теж приділяється багато уваги. Проводилася робота по залученню 

батьків до співпраці: індивідуальні бесіди,консультації, лекторії, збори, зустрічі. Ставлення 

батьків до ліцею і учителів здебільшого позитивне. 

В основному усі  діти знаходяться під контролем батьків. 

Для проведення моніторингу за станом виховної роботи заступник директора ВР 

використовує такі форми: накази, індивідуальні бесіди, слухання питань на педагогічній раді 

(«Роль класного керівника у національно – патріотичному вихованні учнів», «Протидія 

боулінгу») та методичному  об’єднанні класних керівників ( «Виховання в умовах військового 

часу», «Поводження з вибухопіротехнічними  предметами і речовинами»,  «Дії при повітряних 



тривогах», «Взаємодія з батьками в період дистанційного навчання», «Виховання гідності , 

національної свободи і патріотизму», «Про цькування , булінгу девіантну поведінку»). 

Координує і спрямовує виховну діяльність вчителів,  класних керівників практичних 

психологів , педагога – організатора , надає їм практичну і методичну допомогу . 

Сестематично контролює організацію  та якість виховної роботи: відвідує позаурочні заходи, 

роботу методичних об’єднань. 

Війна не стала приводом для припинення навчання, а особливо виховання здобувачів 

освіти. Для забезпечення формування компетентностей були проведені ряд заходів: 

Соціальна та громадська компетентність. 

Однією з ключових  компетентностей визначається соціальна та громадська 

компетентність. Формування цих компетентностей включає уміння критично аналізувати 

джерела масової інформації, працювати в групі, бути активними та відповідальними членами 

громадського суспільства,патріотом,знати свої права та обов’язки організовувати та 

реалізувати проекти соціального характеру. 

Виходячи з цього протягом року в ліцеї були проведені: 

День незалежності України – інформація ( Classrom ) 

День українського Прапора -  інформація ( Classrom ) 

Флешмоб подяки «Шануємо героїв» ( 1 вересня ). Мельник С.В. 

Хвилина мовчання «Пам’яті усім загиблим» - в рамках першого уроку. 

Шкільне коло до Міжнародного дня миру «Я хочу миру на Землі». Мельник С.В. 

День захисту та захисниці України – захід, акція «Подарунок захиснику» 

Засідання шкільного самоврядування. 

Перегляд соціального фільму « Ти знаєш, що ти людина?»( Дудюк С.Ю.) 

День Свободи та Гідності України – тематична лінійка  яку підготували Орел Т.З. та 

Орел А.В. 

День пам’яті жертв голодомору – захід підготували Сидоренко А.В., Прокуда Ю.С. 

Участь у акції «Запали свічку». 

«Попередження насильства в учнівському середовищі» - заняття з елементами 

тренінгу (психологічна служба ліцею). 

День Збройних Сил України – захід підготували Кузьміна Г.В., Письменна О.С., акція 

«Подарунок воїну». 

Тиждень правових знань підготував учитель права Дудюк С.Ю,  Мельник С.В. 

Захід до Дня Соборності України підготували Сокуренко Л.Л.,Нечипоренко С.М. 

Виховна година до Дня пам’яті Героїв Крут. Аннікова Г.В. 

Виховна година про важливість вибору професії. 

Захід до Дня героїв Небесної Сотні підготували Орловська М.В., Пославський В.А., 

виставка малюнків. 

Зустріч з випускниками школи ( онлайн ) підготували Янчук А.М., Кримська В.І. 

Флешмоб до Дня Державного Гімну України. Аннікова Г.В. 

Виготовлення листів «Не стань жертвою насилля» (психологічна служба ліцею). 

Година спілкування до Дня пам’яті та примирення. 

Відеоролик до Дня Європи в Україні. 

Лінійка до Дня Героїв України (Лукашенко С.Т.) 

Флешмоб до Дня вишиванки. Аннікова Г.В. 

Випускна лінійка  11- класів, Мельник С.В. 

Свято «Останнього дзвоника», Мельник С.В. 

Випускна лінійка  9- класів, Мельник С.В. 

Обізнаність і самовираження у сфері культури. 

Дана компетентність спрямована на розвиток образного мислення та уявлення, 

розвиток національно – культурної ідентичності, зіставлення досягнень української культури 

з іншими культурами, як засобу духовного ставлення. 

Були проведені заходи: 

Фотоконкурс творчої молоді Вінничини «Світо G-RAPH» Аннікова Г.О. 



День учнівського самоврядування до Дня працівників освіти «Подорож у шкільну 

країну» - відео урок. 

Фестиваль філологічних наук. Кафедра українознавства. 

День Святого Миколая – захід підготували Матюха В.А., Лавренюк А.А. 

Новорічні вітання, підготувала Логвиненко Є.О. 

Літературні читання «Наскільки добре ти знаєш творчість Тараса Шевченка». 

Захід «Тарасе, ти в душі моїй» підготували Зайчук Л.Ю., Лукашенко С.Т. 

Фестиваль математичних наук. 

Фото флешмоб до Дня матері в Україні. Аннікова Г.В. 

Обласний конкурс юних журналістів «Молоде перо - 2023» Лукашенко С.Т., Бабанко 

Х. – 9 клас 

Екологічна грамотність і здоровий спосіб життя. 

Дана компетентність передбачає формування знань про раціональне 

природокористування, екологічну безпеку та бажання дотримуватися здорового способу 

життя.  

Протягом навчального року були проведені заходи: 

День фізичної культури і спорту. Пославський В.А., Крижанівська О.І. 

Екологічні проекти «Квіти для шкільних клумб». 

Флешмоб «Здоровим бути модно» до Всесвітнього дня здоров’я. Аннікова Г.В. 

Година спілкування до Дня пам’яті жертв Чорнобиля. 

Тижні з БЖД. 

Конкурс  «Активний і здоровий спосіб життя – запорука довголіття»Крижанівська 

Р.О. Сандул В. , учні 8-В класу ( диплом ІІІ ступеня) 

Інформаційно – цифрова компетентність. 

Дана компетентність спрямована на розвиток уміння шукати, обробляти та 

створювати інформацію, а також критично мислити, розвивати медіа грамотність, була 

реалізована такими заходами: 

Інформаційна хвилинка «Бабин Яр – трагедія про яку не мовчать»…. 

Хвилинка інформації присвячена річниці створення УПА «Славних герої не 

забувають нащадки». Аннікова Г.В. 

Круглий стіл до Дня безпечного Інтернету. (Учителі інформатики) 

Сворення відеоролика «Читаю Шевченка». 

Спілкування державною мовою. 

Дана компетентність спрямована на формування поваги і  любові до української мови, 

уміння грамотно висловлюватися в усній та письмовій формі. 

Лінгвістичний турнір до Дня української писемності та мови. (Чабан І.В.) 

Фестиваль української філології. Кафедра українознавства  

Вікторина «Найкращий знавець української мови» до Міжнародного дня рідної мови. 

Інніціативність і підприємливість. 

Ця  компетентність передбачає розвиток ініціативності та створення нових ідей, а 

також навички втілення в життя запланованих проектів, формування самомотивації: 

Були проведені благодійні ярмарки та майстер – клас із створення новорічних 

листівок, подарунків, іграшок, а також окопних свічок для наших воїнів які проводила 

Ложкіна І.О. 

Протягом навчального року учнівське самоврядування долучалося до проведення та 

організації різноманітних акцій, ярмарок, заходів, волонтерської діяльності. 

Аналіз виховної роботи ліцею  показав, що  потрібно працювати над виробленням 

навичок  культури поведінки, вихованню поваги до старших  свідомої дисципліни , 

згуртування дитячих колективів, свідомого відношення до навчання. Також відсутня 

взаємодія заступника директора з ВР Мельник С.В. та педагога організатора  Аннікової Г.О. у 

системному плануванні та проведенні заходів. Організація позаурочної та 

позашкільної роботи з учнями проводилася переважно педагогом організатором, яка працює 

перший рік на посаді. Заступником директора з ВР Мельник С.В. організовано та проведено 

свято Останнього дзвінка, Лінійку пам’яті та Випускну лінійку. До проведення Лінійки пам’яті 



гостями було зроблено зауваження щодо сценарію та організації проведення . Проєкти наказів 

постійно перероблялися, оскільки були написані загальними словами, без конкретно 

зроблених справ. 

Виходячи з вище зазначеного 

НАКАЗУЮ: 

1. Стан виховної роботи ліцею 2022-2023 в навчальному році вважати задовільним. 

2. Відзначити належний рівень проведення позаурочної та позашкільної роботи з 

учнями педагога організатора Аннікову Г.О. 
3. Відзначити за високий рівень підготовки і проведення виховних заходів класних 

керівників: Орел Т.З., Сидоренко А.В., Прокуду Ю.С., Кузьміну Г.В., Матюху В.А., 

Логвиненко Є.О., Янчук А.М., Кримську В.І., Лукашенко С.Т., методичні комісії української 

мови та математики за організацію і проведення фестивалів, Ложкіну І.О. за  оформлення 

ліцею до різдвяних свят, сприянню в організації благодійних ярмарок; Лукашенко С.Т. та 

Ложкіну І.О. за волонтерську діяльність.  

4.  Заступнику директора з ВР Мельник С.В. 

4.1. Скласти план виховної роботи на 2023-2024н.р. 

4.2. Надавати методичну допомогу класним керівникам під час складання планів 

виховної роботи на 2023-2024н.р. 

4.3. Впроваджувати інноваційні практики виховної роботи кращих шкіл області та 

України. 

4.4. Популяризувати методики виховання учителів ліцею на сторінках соціальних 

мереж та сайті ліцею. 

4.5. Спільно з класними керівниками обговорити результати річного плану виховної 

роботи на засіданні МК класних керівників та прийняти проєкти рішень по плануванню на 

2023-2024н.р. 

4.6. Сприяти органiзацiї емоцiйно насиченого життя навчального закладу. 
4.7. Активізувати роботу вчителів, керівників гуртків щодо залучення учнів до 

обласних та всеукраїнських творчих конкурсів. 

5. Педагогу – організатору Анніковій Г.О. 

5.1. Продовжувати забезпечувати активну діяльність органів учнівського 

самоврядування. 

5.2.   Надавати допомогу класним керівникам під час підготовки і проведення 

виховних заходів. 

5.3. Забезпечити проведення виховних заходів до плану виховної роботи ліцею. 

6. Класним керівникам 1-11 класів. 

6.1. Налагодити систему роботи з обдарованими та здібними учнями, яка б давала 

позитивні результати протягом навчального року 

6.2. Впроваджувати  інноваційні  технології,  для  сприяння  всебічного  розвитку  

учнів,  їх розумових та фізичних здібностей; працювати над удосконаленням власного 

педагогічного досвіду  в  галузі  виховання;  забезпечувати  збереження  життя  і  

здоров’я  дітей  під  час проведення виховних заходів 

6.3.Активно співпрацювати з батьками з питань навчання і виховання здобувачів 

освіти. 

6.4. Посилити контроль за організацією змістовного дозвілля та охоплення учнів 

гуртковою роботою, в тому числі і схильних до правопорушень 

7. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з ВР Мельник 

С.В. 

 

Директор                                  Людмила ВИНОГРАДОВА 

 

Мельник С.В. 

 



 


